
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2-03/16-2016

31 октября 2016 г. г. Пенза

 

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

- – руководителя управления, председателя Комиссии;

- – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий,
члена Комиссии;

-  – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

-  – главного специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и
естественных монополий, члена Комиссии;

- – специалиста – эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных
монополий, члена Комиссии;

при участии:

со стороны ООО «Ермак»:

         -  – генерального директора согласно выписке из ЕГРЮЛ;

со стороны ПАО «Т Плюс»:

         -  – представителя по доверенности ;

         - – представителя по доверенности ;

со стороны ГКУ «Пензенское региональное объединение бизнес-инкубаторов»:

-  – представителя по доверенности, 

рассмотрев дело № 2-03/16-2016 по признакам нарушения по признакам
нарушения ПАО «Т Плюс» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

 

Пензенским УФАС России приказом от 17.10.2016 № 172 возбуждено дело о
нарушении антимонопольного законодательства в отношении ПАО «Т Плюс» по
признакам нарушения требований части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции,
выразившегося в нарушении установленного законодательством порядка
ограничения и прекращения подачи тепловой энергии на объект ООО «Ермак»,
которое влечет (может повлечь) ущемление интересов других лиц (хозяйствующих



субъектов) в сфере предпринимательской деятельности.

Определением от 17.10.2016 рассмотрение дела назначено на 31.10.2016 г.

На заседании Комиссии 31.10.2016 представитель ООО «Ермак» пояснил, что
сотрудниками теплоснабжающей организации произведено ограничение
поставки тепловой энергии на объект, расположенный по адресу: г. Пенза, ул.
Окружная, д. 3А (бар «Околица») со ссылкой на неготовность объекта к
отопительному периоду в связи с проведением реконструкции здания, при этом,
ООО «Ермак» о проведении проверки готовности к отопительному сезону, либо
иных мероприятий со стороны ПАО «Т Плюс» не уведомлялось, для составления
актов обследования представитель ООО «Ермак» не приглашался.

Также указал, что реконструкция рассматриваемого объекта ООО «Ермак»
проведена в 2015 году и поставка тепловой энергии на объект Общества в
отопительный сезон 2015-2016 гг. осуществлялась в обычном режиме.

 На заседании Комиссии 31.10.2016 представители ПАО «Т Плюс» указали, что ООО
«Ермак» не обращалось в адрес теплоснабжающей организации с заявления о
начале поставки тепловой энергии на объект, расположенный по адресу: г. Пенза,
ул. Окружная, д. 3А (бар «Околица») в отопительный период 2016-2017 гг.
Ссылались на отсутствие в договоре теплоснабжения от 26.01.2016 № 2915,
заключенного с ГКУ «Пензенское региональное объединение бизнес-инкубаторов» 
сведений о субабонентах. Ссылались на нарушение ООО «Ермак» пунктов 2.4.3,
6.2.1, 9.2.10 Правил технической эксплуатации тепловых энергоустановок, а также
Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-
технического обеспечения.

Представитель ГКУ «Пензенское региональное объединение бизнес-инкубаторов»
 указала на наличие заключенного между Учреждением и ООО «Ермак» договора
о возмещении затрат на теплоснабжение от 31.12.2016 № 2 по условиям которого
Учреждение принимает на себя обязательства по заключению договора с
теплоснабжающей организацией на теплоснабжение административного здания,
расположенного по адресу: г. Пенза, ул. Окружная, д. 3 и соответственно уплате
платежей за предоставленное теплоснабжение, а ООО «Ермак» обязуется
возмещать понесенные Учреждением расходы в части потребленного ООО
«Ермак» тепла. Также представила дополнительное соглашение к указанному
договору от 30.09.2016 о порядке компенсации ООО «Ермак» тепловой энергии с
учетом увеличения площади отапливаемого помещения.

Рассмотрев представленные доказательства, выслушав объяснения лиц, Комиссия
пришла к выводу о необходимости отложения рассмотрения настоящего дела и
необходимости дополнительного изучения полученных документов и информации.

В связи с вышеизложенным на основании части 5 статьи 47 Закона о защите
конкуренции Комиссия

определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 2-03/16-2016.



2. Назначить рассмотрение дела № 2-03/16-2016 на 15.11.2016 года в 14 часов
00 минут.

3. ООО «Ермак» представить в срок до 11.11.2016 г. следующие документы и
информацию:

3.1. Копии документов, подтверждающих доводы ООО «Ермак» о проведении
реконструкции объекта, расположенного по адресу: г. Пенза, ул. Окружная, д.
3А (бар «Околица») в 2015 году.

3.2. Копии счетов на оплату тепловой энергии, актов сверки и платежных
документов об оплате за 2015 год.

 

 

 

Явка, представителей по делу (с доверенностью на участие в рассмотрении
дела) обязательна.

 

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных
копиях с сопроводительным письмом за подписью руководителя
предприятия.

 

Непредставление запрашиваемой информации либо представление
заведомо недостоверных сведений влечет за собой ответственность,
предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                     

 

Члены комиссии                                                                                                   

 


